# **MIKI HOUSE**

## MIKI HOUSE Americas, Inc.

当社は、日本を代表する子供服ブランド・ミキハウスの米国法人として、2011年にニューヨークに設立されました。2018年現在、ニューヨーク、マイアミ、サンフランシスコに直営店を構えると共に、全米各地の有名小売店への卸販売と、オンラインストア(mikihouse-usa.com)を通して、米国にお住まいの皆様に、日本製を中心とする高品質の商品をお届けしております。

フロリダ州では、Aventura Mall 内にある高級百貨店・Bloomingdale's の一角に直営ブティックを設け、現地の富裕層の方々、及び南米やロシア、カナダなどからお越しの、クオリティにこだわりのある観光客の皆様を主なターゲットに、ビジネスを展開しております。また、Miami Design District の高級子供服専門店や、Morikami 美術館様でも、商品販売を行っております。

当社の米国市場における主力商品の一つは、日本製のベビーシューズ。お子様の健やかな成長を願う職人の手により、一つ一つ手作りされるクオリティーの高いベビーシューズは、その履き心地の良さから、お子様自身が選ぶシューズとして、米国市場で大変好評を得ております。

当地での社会貢献活動としては、NPO 法人・Happy Doll 様とのコラボを通して、当社のお客様のお子様たちが思い思いに作成したお人形を Miami Children's Hospital の子供たちに寄付するなど、子供たちが主体的にかかわる形での慈善活動を様々に行っております。

これからも、アメリカにお住まいのお子様たちの安全と笑顔、そのご家族様の安心を提供し続けるべく、よりよい商品づくりと広範な供給に精進を重ねて参ります。

#### <マイアミ直営店>

Bloomingdale's Aventura 19555 Biscayne Blvd, 3rd Floor, Aventura, FL 33180 (Phone) 305-792-1000

#### <オンラインストア>

www.mikihouse-usa.com

### <米国法人事務所>

14 Cortlandt Street, STE 2S-1, Mount Vernon, NY 10550

責任者:竹田欣克

yoshi@mikihouse-usa.com

(Tel) 914-667-0188



